
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 27555

гр. София,    18.08.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 47 състав,  в 
закрито заседание на 18.08.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

 
 
 като разгледа дело номер 8369 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството е по ЗДСл..
Образувано е по жалба на Д. С. А. от [населено място] срещу Заповед №968 от 18.07.2025г. на 
Министъра на околната среда и водите, с която е прекратено служебното й правоотношение за 
длъжността  главен  експерт  в  главна  дирекция  "Оперативна  програма"Околна  среда"",  поради 
съкращаване на щата.
Производството е без д.т.,  окомплектовано е с  оспорения акт и преписката по издаването му, 
поради което следва да се насрочи производството и да се укаже на страните доказателствената 
тежест вкл. ответникът трябва да установи реално съкращаване на длъжността. 
Съответно , след като оспорващата твърди, че няма реално съкращение- също следва да ангажира 
доказателства  в  подкрепа  на  това  твърдение -да  установи ,  че  функциите и  задълженията  по 
длъжностната й характеристика не са отпаднали. 
Твърди  се  и  издадена  заповед  в  несъответствие  с  целта  на  закона,  поради  което  за  това 
обстоятелство - се дава възможност на оспорващата за гласни доказателства. 
Жалбоподателката  да  се  запознае  с  преписката  и  ако  твърди,  че  исканите  документи  не  са 
представени- да посочи това. 

Водим СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

І.НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21.10.2025г. от 13.20ч., за когато се призоват страните:
Жалбоподател: Д. С. А.
Ответник: Министъра на околната среда и водите,
ІІ.  УКАЗВА НА СТРАНИТЕ доказателствената  тежест-  така,  както  е  посочена  в  мотивите  – 
ответникът трябва да установи реално съкращаване на длъжността, както и оспорващата също 
следва да ангажира доказателства в подкрепа на твърдението си -да установи , че функциите и 
задълженията по длъжностната й характеристика не са отпаднали, както и че актът е издаден в 
несъответствие  с  целта  на  закона.  За  последното  обстоятелство-  дава  възможност      на 
оспорващата за свидетел.



Да се призоват страните. Определението не подлежи на оспорване.
Съдия:
 


